



ACADEMIA ROMÂNĂ
INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETĂRI ECONOMICE
„COSTIN C. KIRIȚESCU”

050711, București - România, Casa Academiei, Calea 13 Septembrie Nr. 13, Sector 5
Tel: 021-318.81.06/2007; 021-318.24.69 Fax: 021-318.81.07; 021-318.24.69;
Email: office@ince.ro

Proiect,
aprobat în CS INCE
3 februarie 2014

Raport de activitate
pentru anul 2013

- 1. Denumirea institutului: INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETĂRI ECONOMICE "COSTIN C. KIRIȚESCU"**
- 2. Domeniul de cercetare: Cercetare științifică fundamentală și avansată în domeniul economic**
Conform clasificării UNESCO: 53
Conform clasificării CAEN: 7220

Institutul Național de Cercetări Economice 'Costin C. Kiriteșcu' (INCE), înființat prin Decretul nr. 10/1990, revenit în Academia Română prin Hotărârea de Guvern nr. 505/1990, este organizație științifică de drept public, de interes național, cu vocație de cercetare fundamentală, finanțată din bugetul public, care dezvoltă și cercetări aplicative finanțate din surse publice sau private interne și externe.

INCE își corelează strategia proprie de cercetare cu vocația Academiei Române și cu strategiile și politicile naționale în domeniul științei și cercetării, asumându-și un rol inclusiv pentru dezvoltarea și conservarea patrimoniului științific, a instituțiilor și a identității naționale nu numai din domeniul științei economice, ci și în celelalte domenii ale culturii și științei naționale, prin angajarea și promovarea unor proiecte de interes major.

INCE urmărește dezvoltarea și consolidarea competenței științifice, a cunoașterii și a cunoștințelor în domeniul cercetării științifice economice din România, oriunde se desfășoară aceasta, în acord cu obiectivele strategiilor naționale de dezvoltare.

INCE își asumă rolul recunoscut de cel mai înalt for de cercetare științifică economică din România și își desfășoară activitatea pornind de la trei repere fundamentale: strategiile europene și naționale de dezvoltare economico-socială;

strategiile europene și naționale de cercetare dezvoltare; vocația Academiei Române, de cercetare fundamentală (și aici amintim, cu titlu de exemplu, proiectul „Noua Enciclopedie a României”, un adevărat referențial pentru știința și cultura națională cum a fost el apreciat în mediile academice, universitare dar și de mass-media și societatea civilă).

Corespunzător domeniilor de cercetare economică și socială, conform reglementărilor legale în vigoare, în structura INCE funcționează 9 entități cu personalitate juridică, respectiv 5 institute de cercetare: Institutul de Economie Națională, Institutul de Economie Agrară, Institutul de Cercetări pentru Calitatea Vieții, Institutul de Prognoză Economică și Institutul de Economie Mondială și 4 centre, respectiv: Centrul de Economia Industriei și Serviciilor, Centrul de Cercetări Financiare și Monetare, Centrul de Studii și Cercetări de Biodiversitate Agrosilvică "Acad. David Davidescu" și Centrul de Informare și Documentare Economică.

De asemenea, în cadrul INCE sunt organizate, ca structuri fără personalitate juridică, un Colectiv de Cercetări Complexe și 6 centre, respectiv: Centrul Român de Economie Comparată și Consens, Centrul de Modelare Macroeconomică, Centrul de Cercetări Demografice, Centrul de Foresight și Management de Proiecte și Programe de Cercetare, Centrul pentru Promovarea Energiilor Regenerabile și Eficiență Energetică și Centrul de Economie Montană.

În Institutul de Economie Națională funcționează Centrul de Informare și Documentare România – OECD, înființat prin Hotărâre de guvern. În fine, în I.N.C.E. își desfășoară activitatea Centrul „Pierre Werner” de Studii și Documentare România-Luxemburg și Editura „Expert”.

Principalele direcții de cercetare ale INCE și ale componentelor sale sunt: dezvoltarea durabilă; echilibrul economic, ecologic și social; restructurarea economiei; integrarea europeană; societatea bazată pe cunoaștere, comunicare și informație; pregătirea continuă și folosirea forței de muncă; calitatea muncii și a ocupării; progresul tehnico-științific; eficiența și durabilitatea factorilor de producție, creșterea competitivității și a eficienței economice; echilibrele și corelațiile macroeconomice; dezvoltarea regională; eficiența administrației și a serviciilor publice de interes economic general; perfecționarea sistemului de indicatori și de măsurare a fenomenelor economice; evaluarea politicilor financiar-monetare și a sistemului bancar; relațiile economice și tehnico-științifice internaționale; macromodelare și prognoză economico-socială; dezvoltarea umană și calitatea vieții; metodologii de evaluare a unor politici specifice; impactul evoluțiilor demografice și a altor fenomene cu care se confruntă economia și societatea românească.

3. Resurse umane: cercetători, doctori, conducători de doctorate (folosiți tabelul din anexa 2):

Număr de cercetători: 192;

Număr de doctori: 169;

Număr de conducători de doctorat: 27.

4. Formare de tineri cercetători: doctoranzi, post-doc:

Număr de doctoranzi îndrumați de cercetătorii din institut: 156;

Număr de postdoctoranzi îndrumați de cercetătorii din institut: 210.

Recunoașterea capacității instituționale în domeniul pregătirii tinerilor cercetători este atestată și de faptul că începând cu anul 2010, INCE organizează pregătire doctorală și cercetări postdoctorale finanțate din Fondul Social European/POSDRU.

Este vorba de 2 proiecte de studii doctorale și 2 de cercetări postdoctorale, derulate de INCE în calitate de beneficiar, în consorțiu cu institute și universități de prestigiu din România, din care unul este proiect strategic, POSDRU/89/1.5/S/62988, "Cercetarea științifică economică, suport al bunăstării și dezvoltării umane în context european" fiind înscris în Memorandumul încheiat de Guvernul României cu Fondul Monetar Internațional, Comisia Europeană și Banca Mondială.

Prin acest proiect au fost acordate burse pe timp de 24 luni (decembrie 2010-noiembrie 2012), pentru 70 de cercetători cu titlul de doctor obținut după 1 ianuarie 1999, inclusiv sprijin financiar pentru un stagiul internațional de cercetare pe timp de trei luni într-o țară membră a Uniunii Europene.

Partenerii în proiect sunt: 2 institute componente ale INCE, un alt institut din cadrul Academiei Române și două universități. Repartizarea cercetătorilor postdoctorali pe partenerii din cadrul proiectului este următoarea: INCE – 32 cercetători; Institutul de Economie Națională – 16; Institutul de Prognoză Economică – 7; Institutul de Matematică "Simion Stoilow"- 7; Universitatea București - 4; Universitatea Politehnică București – 4.

Proiectul a fost finalizat în anul 2013.

Cel de-a doilea proiect de "cercetare postdoctorală pentru biodiversitate zootehnică și biotehnologii alimentare pe baza eco-economiei și bioeconomiei necesare ecosanogenezei", POSDRU/89/1.5/S/63258, este derulat de INCE prin Centrul de Studii și Cercetări de Biodiversitate Agrosilvică "Acad. David Davidescu", având ca parteneri: Universitatea Lucian Blaga din Sibiu, Universitatea de Vest Vasile Goldiș din Arad, SC GNIR HOLDING SA și SC SIAT SA.

Prin acesta au fost acordate un număr de 105 burse de cercetare postdoctorală pentru o perioadă de 14 luni, cu un stagiul de mobilitate internațională într-un stat membru al Uniunii Europene de maximum 3 luni.

Proiectul a fost finalizat în anul 2013.

Cât privește studiile doctorale finanțate din Fondul Social European, INCE, prin Centrul de Studii și Cercetări de Biodiversitate Agrosilvică "Acad. David Davidescu", este beneficiar al proiectului POSDRU/CPP/107/DMI 1.5/S/77082, având ca parteneri: Universitatea Lucian Blaga din Sibiu, Universitatea de Vest Vasile Goldiș din Arad, Universitatea din Oradea, Universitatea Nicolae Titulescu și Universitatea Titu Maiorescu din București, Institutul Național de Cercetare Dezvoltare pentru Microbiologie și Imunologie Cantacuzino din București și SC SIAT SA București. Prin acest proiect, derulat pe perioada 2010-2013, primesc îndrumare științifică și sprijin financiar un număr de 45 doctoranzi (11 din cadrul celor admiși la INCE și 34 de la instituțiile partenere). Proiectul a fost finalizat în anul 2013.

Începând cu anul 2011, este în curs proiectul POSDRU/107/1.5/S/82514, cu titlul "Doctoratul în științe fundamentale – începutul unei cariere de vârf în cercetare", la care INCE este partener, participând cu 4 doctoranzi admiși în anul 2011. Beneficiarul proiectului este Institutul de Matematică "Simion Stoilow" al Academiei Române. Ceilalți parteneri în proiect sunt Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava, Universitatea din București, Institutul de Biochimie al Academiei Române, Universitatea "Politehnica" din București (UPB), MENON Network EEIG (Belgia) și HiFi Production Group SRL.

Derularea proiectelor finanțate prin POSDRU a contribuit la creșterea vizibilității naționale și internaționale a INCE și a institutelor componente, atât prin organizarea în țară a unor conferințe internaționale la care au participat personalități ale vieții academice, universitar – științifice și reprezentanți ai unor instituții internaționale și guvernamentale din România și din țări membre ale Uniunii Europene, cât și prin mobilitatea internațională a cercetătorilor postdoctorali și a doctoranzilor care s-au deplasat la stagii de pregătire și cercetare în universități și institute de prestigiu din Europa.

5. Mijloace de cercetare realizate/completate în 2013: biblioteca de specialitate, echipamente de cercetare (cu valori mai mari decât 10 KEuro)

- Microtipografie – 137.000 lei.
- Teren în valoare de 150.000 euro, pentru proiectul POSCCE cu titlul: Dezvoltarea infrastructurii de cercetare a Institutului Național de Cercetări Economice "Costin C. Kirițescu" prin crearea și dezvoltarea unui Centru de Economie Montană "CE-MONT"

6. Rezultate obținute în cercetare în 2013 (conform tabelului din Anexa 2).

Cercetătorii din rețeaua INCE au publicat, în anul 2013, **158 cărți** din care 30 în străinătate, 43 în Editura Academiei Române și 85 la alte edituri din țară, comparativ cu un total de **82 de cărți în anul anterior**.

În anul 2013, cercetătorii din INCE au publicat **119 de articole în reviste cotate ISI Thomson (comparativ cu 61 în anul 2012)** și peste **342 articole cotate de alte baze de date internaționale de prestigiu**, față de 302 în anul 2012.

Pe parcursul anului 2013 s-au consemnat **1.002 de prezențe ale cercetătorilor din rețeaua INCE la conferințe științifice naționale și internaționale**.

Vizibilitatea activității cercetătorilor este relevată și de cele **541 citări în reviste cotate ISI Thomson și alte reviste cotate în prestigioase baze de date internaționale**.

7. Realizările excelente din anul 2013 (cca. 3 rezultate), ale secțiilor și institutelor pe care le coordonați:

- cărți (fundamentale);
- lucrări științifice (publicate în reviste cu factor de impact mare)
- rapoarte de mare interese național

Institutul Național de Cercetări Economice „Costin C. Kirițescu”

1. Conferința internațională ESPERA 13 / The 1st International Conference 'Economic Scientific Research - Theoretical, Empirical and Practical Approaches' (ESPERA'13) organizată de Institutul Național de Cercetări Economice „Costin C. Kirițescu” în parteneriat cu Banca Națională a României și cu suportul Centrului de Informare și Documentare Economică, ale cărei lucrări (peste 200 comunicări științifice) se află în fază de evaluare pentru indexare ISI Thomson ;

2. Continuarea suitei de dezbateri științifice în cadrul proiectului „Noua Enciclopedie a României”;

3. Colecția „Tezaur”, Institutul Național de Cercetări Economice „Costin C. Kirițescu”, cu semnalele : a) lucrări publicate 1990-1992; sinteza activității de cercetare pe anii 1990-2012; cărți publicate, valorificarea programelor de excelență și prioritare asumate de Institutul Național de Cercetări Economice „Costin C. Kirițescu” în perioada 2000-2012 – disponibile on-line pe site-ul www.ince.ro;

4. Constantin Ciutacu, Luminița Chivu, Contribuții la elaborarea "Strategiei naționale pentru reindustrializarea României – orizont 2020" la solicitarea Ministerului Economiei (85 pag.), "Strategia Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă 2013-2020", la solicitarea Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice; "Strategia Națională de Cercetare și Inovare 2014 – 2020", la solicitarea Ministerului Educației Naționale;

5. Finalizarea proiectelor de cercetare postdoctorală POSDRU: a) "Cercetarea științifică economică – suport al dezvoltării umane în context european" și publicarea a 70 de rapoarte de cercetare postdoctorală; b) "Valorificarea identităților culturale în procesele globale" și publicarea a 92 de rapoarte de cercetare postdoctorală; c) "Școala postdoctorală pentru biodiversitate zootehnică și biotehnologii alimentare pe bază ecoeconomiei și bioeconomiei necesare ecosanogenezei", 105 cercetători postdoctorali și a proiectului de cercetare doctorală POSDRU: "Burse doctorale de pregătire ecoeconomică și bioeconomică complexă pentru siguranța și securitatea alimentelor și furajelor din eco sisteme antropice", 49 doctoranzi.

6. Indexarea în baze de date internaționale a revistelor INCE online "Working papers" și "Studii economice" (RePeC, etc.)

Institutul de Economie Națională

1. Gheorghe Zaman, „Vulnerabilități ale datoriei externe în România, pg.97-125; „Avuția națională și capitalul intangibil: conceptualizări și metode noi de calcul”, pg.62-80, Studii de istorie economică și istoria gândirii economice (coord. Acad. I.Văcărel), 2013;

2. Valentina Vasile, Romania: A Country Under Permanent Public Sector Reform, ch 12 (p. 449-510) in Public Sector Shock: The impact of policy retrenchment in Europe, Daniel Vaughan-Whitehead (ed), ILO Geneva, ISBN 978-

1-92-2-126568-9, 652p., ebook isbn 978 1 78195 535 2, Published by Edward Elgar Publishing Limited UK and Edward Elgar Publishing Inc. USA, http://www.e-elgar.co.uk/g_emag.lasso?ebook13isbn=9781781955352&title=Public Sector Shock, 2013, http://www.e-elgar.co.uk/bookentry_main.lasso?id=15209

3. Zaman, Gh., Goschin, Z., 2013 “A new approach to shadow economy metrics of international comparisons EU countries , pp.609-631, Elena Hlanciuc, Ionel Bostan (editors) European Research Development in Horizon 2020, Lumen Media Publishing, ISBN 978-1-910129-00-5, Printed in United Kingdom, United States of America, Romania, 640 pag.

4. Florin-Marius Pavelescu – Long-Term Forecast în B.Păuna și C.Saman (ed.)- Building Blocks in Modeling a Market Economy: The Dobrescu Macromodel of Romania, Nova Science Publishers Inc, 2013 (ISBN- 1628085517, ISBN- 978-1628085518) 978-1-62808-554-9

Institutul de Prognoză Economică

- cărți (fundamentale):

1. Bianca Păuna, Corina Sâman (Eds.), Building Blocks in Modelling a Market Economy. The Dobrescu Macromodel of Romania, Economic Issues, Problems and Perspectives Series, Nova Science Publishers Inc., New York, USA, www.novapublishers.com, 181 pag ., ISBN 978-1-62808-551-8 (capitole- Pauna, B. Saman C. Jula D., 2013. Main Block; Cristian Stănică „General Consolidated Budget”, pag. 37-61)

- lucrări științifice (publicate în reviste cu factor de impact mare):

1. Caraiani, Petre. “Characterizing International Business Cycles with Complex Networks” Plos One 8(3): e58109, 2013. (scor relativ de influență: 3.50)

- rapoarte de mare interes național:

1. Politica privind medicamentele compensate în România 2008-2013, București, 2013, IPE(Contractor) LAWG- Asociația "Local American Working Group" (beneficiar)-Albu Lucian Liviu, Iordan Marioara (evenimentul de lansare a avut loc în data de 23 octombrie 2013 la Hotel World Trade Center).

Institutul de Economie Mondială

1. Lansarea în 2013 a Revistei în limba engleză, Global Economic Observer, care deja este indexată în două BDI, respectiv Doaj și Repec; indexarea Revistei de Economie Mondială, varianta electronică în EBSCO, Repec, Copernicus și Doaj;

2. Participare ca expert a dnului Cornel Albu, în cadrul unor dezbateri pentru elaborarea Strategiei de Export a României, Ministerul Economiei; contribuția sa a fost apreciată mai ales prin publicarea cărții coordonate și care este menționată în raportul trimis mai înainte. Sintezele de interes național pe teme de mare interes (sistemul redevențelor, gazele de sist, conflictul din Siria, etc care au fost menționate în Raport) au fost apreciate de personalități ale vieții noastre

politice, prin trimiterea unor scrisori de multumire si de apreciere pe adresa IEM. Le putem pune la dispozitie daca ni se cer;

3. Participarea IEM in cadrul Conferintei internaționale din China, China and Central and Eastern European Countries: Economic Cooperation and Outlook, Beijing. 23 May 2013. organizata de Institutul de Economie Mondiala al CASS (Academia Chineza de Stiinte), cu prezentare; este important pentru ca am fost invitata impreuna cu colega mea care se ocupa de China, alaturi de alti participanti din Europa centrala si de Est (Polonia, Cehia, Ungaria, Serbia); cu acest prilej, am semnat un protocol de cooperare bilaterala cu institutul omonim din China, conform caruia ne angajam reciproc sa dezvoltam relatiile bilaterale. Prezentarile noastre pot fi accesate la adresa: <http://en.iwep.org.cn/news/722527.htm>.

- cărți:

1. Euro zone crisis, Member States' Interests, Economic Dilemmas. Proceedings of the 9th Hungarian-Romanian Bilateral Workshop, Budapest, 2013, ISBN 978-963-301-599-5;

2. The Eurozone Crisis and the Future Development Factors for EU, Simona Moagăr Poladian and Eugen Andreescu pg.7-15;

3. The reform of economic Governance in the EU, Petre Prisecaru, pg. 67-81;

- studiul de strategie și politici:

Perspective și provocări ale exporturilor românești în perioada 2010-2014 prin prisma relațiilor comerciale bilaterale și regionale ale Uniunii Europene, coordonator Cornel ALBU, autori: Cornel Albu, Monica Oehler Sincai, Agnes Ghibutiu, editat de IER, mai 2013;

Institutul de Economie Agrară

- cărți

"Cadrul național strategic pentru dezvoltare durabilă a sectorului agroalimentar și a spațiului rural în perioada 2014-2020-2030" Coord. Valeriu Steriu și Păun Ioan Otiman, Editura Academiei Române, 2013, 350 pag., ISBN 978-973-2723289, Autori: Cornelia Alboiu, Cecilia Alexandri, Elena Carmen Bucur, Sorinel Ionel Bucur, Violeta Florian, Viorica Gavrilă, Camelia Anișoara Gavrilescu, Mariana Grodea, Iuliana Ionel, Lucian Luca, Elisabeta Ștefania Roșu, Mirela Adriana Rusali, Mărioara Rusu, Elena Sima, Filon Toderoiu, Camelia Toma, Monica Mihaela Tudor, Crina Sânziana Turtoi;

- rapoarte de mare interes național:

Suport pentru Comisia Prezidențială în elaborarea "Cadrului național strategic pentru dezvoltare durabilă a sectorului agroalimentar și a spațiului rural în perioada 2014-2020-2030", coord. Valeriu Steriu și Păun Ioan Otiman, Editura Academiei Române, autori: Cornelia Alboiu, Cecilia Alexandri, Elena Carmen Bucur, Sorinel Ionel Bucur, Violeta Florian, Viorica Gavrilă, Camelia Anișoara

Gavrilescu, Mariana Grodea, Iuliana Ionel, Lucian Luca, Elisabeta Ștefania Roșu, Mirela Adriana Rusali, Mărioara Rusu, Elena Sima, Filon Toderoiu, Camelia Toma, Monica Mihaela Tudor, Crina Sânziana Turtoi.

Institutul de Cercetare a Calității Vieții

- cărți:

Mărginean Ioan (coord.) - "Profiluri teritoriale ale calității vieții", Editura Academiei Române, București, 2013, ISBN 978-973-27-2366-1;

- rapoarte de interes național:

Cătălin Zamfir (coord.), Arpinte Daniel, Bogdan Ficeac, Alexandra Ghiondea, Simona Ilie, Ioan Mărginean, Adnima Mihăilescu, Ana Maria Preoteasa, Mihnea Preotesii, Stanciu Mariana, Simona Stănescu, Manuela Stănculescu, Monica Șerban, Anabella Tarnovan, Elena Zamfir, "Strategia Politicii Sociale: România 2013-2020, Schiță", la solicitarea Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice,

Centrul de Economia Industriei și Serviciilor

- cărți:

1. Performanțele sistemului energetic din România în contextul redefinirii dimensiunii internaționale a acestuia, autor: Marina Bădileanu, Editura EXPERT, București, 128p

2. Factorul motivațional – pârghie de îmbunătățire a nivelului indicatorilor de performanță a firmelor din domeniul energiei, autor: Cornelia Neagu, Editura EXPERT, București, 122p

3. Identificarea, protejarea și valorificarea capitalului cultural din zona centrală a orașului București, autor: Elena – Manuela Iștoc, Editura EXPERT, București, 168p

Centrul de Cercetări Financiar Monetare

-cărți:

1. Fiscalitatea netă, fiscalitatea brută. Studiu de caz-România și Republica Moldova”, 155pg, Ed. Academiei Române, 2013, ISBN – 978-973-27-2300-5;

2. Corelare și contagiune pe piețele financiare , publicat în Studii Postdoctorale în Economie, Disertații Post-Doctorale, Vol. 5, Studii și cercetări privind impactul globalizării asupra structurii și dinamicii economiilor, Editura Academiei Române, ISBN 978-973-27-2290-9, ISBN 978-973-27-2295-4, Pag. 498-537 (Total pag. Vol. 5: 1247)

-rapoarte de mare interes național:

1. Working Package WP 3- “A new National Accounts Architecture”-
București România; 11-12 Nov. 2013- Proiect : European Framework for
Measuring Progress, PC7

Centrul de Studii și Cercetări de Biodiversitate Agrosilvică „Acad.David Davidescu”

- cărți:

„Inovation activities in juridical science for sustainning enviorement, safety
and food security, biotehnology and eco-economy trough doctoral research”,
Editura Economica;

- lucrări științifice:

”New holistic approach of bioeconomics and ecoeconomics theories,
practical bridging from the green economy to blue economy, trough new integrated
and innovative paradigm about “bio-eco-geo-economy” ESPERA 2013;

- rapoarte de mare interes național:

Cadrul național strategic de bioeconomie (Raport premiat de comisia
nationala interacademica, cu avizul U.E.)

Centrul de Informare și Documentare Economică

Colecția „Tezaur”, Institutul Național de Cercetări Economice „Costin C.
Kirileșcu”, cu semnalele : a) lucrări publicate 1990-1992; sinteza activității de
cercetare pe anii 1990-2012; cărți publicate, valorificarea programelor de excelență
și prioritare asumate de Institutul Național de Cercetări Economice „Costin C.
Kirileșcu” în perioada 2000-2012

Centrul de Modelare Macroeconomică

1. Dobrescu, E., 2013. Restatement of the I-O coefficient stability problem,
Journal of Economic Structures 2013,

2:2 <http://www.journalofeconomicstructures.com/content/2/1/2>

2. Dobrescu, E., 2013. Updating the Romanian Economic Macromodel.
Romanian Journal of Economic Forecasting, 16(4), pp. 5-31 Forthcoming

3. Bianca Păuna, Corina Sâman (Eds.), Building Blocks in Modelling a
Market Economy. The Dobrescu Macromodel of Romania, Nova Science
Publishers, Inc, ISBN 978-1-62808-551-8

Centrul de Cercetare în domeniul Asistării Deciziilor cu Tehnologia Informațiilor

- cărți (fundamentale):

1. „Optimizatin in Engineering Science” la Editura J Wiley , ISBN
9781848214323

(<http://onlinelibrary.wiley.com/doi/10.1002/9781118577899.ch8/summary>;

2. „Optimisation en sciences de l’igenieur” la Editura Hermes- Lavoisier ,
ISBN 13 : 9782746238978 (http://www.unitheque.com/Livre/hermes_-

_lavoisier/RTA_Systemes_automatise/Optimisation_en_sciences_de_l_ingenieur-62773.html);

- lucrări științifice (publicate în reviste cu factor de impact mare)

„DFSS in numbers” elaborat și acceptat pt publicare în revista

Technological and Economic Development of Economy-TEDE

(<http://www.tandfonline.com/toc/tted21/current#.Uq7Jar7n7Z4>) impact factor/2012 =3.224

<http://www.tandfonline.com/action/journalInformation?show=abstractingIndexing&journalCode=tted21#.Uq7KIr7n7Z5>

Centrul pentru Promovarea Energiilor Regenerabile și Eficiență Energetică - CPEREE

- lucrări științifice:

1. „Atlas – Ghid al valorii potențialului energetic exploatabil al surselor regenerabile de energie din România, la prețul din anul 2020”, Institutul Național de Cercetări Economice „Costin C. Kirițescu”, ISBN 978-973-618-366-9, trim. 1 2013;

2. „Atlas-Ghid al costului specific al energiei produse din surse regenerabile în România”, Institutul Național de Cercetări Economice „Costin C. Kirițescu”, ISBN 978-973-618-366-9, trim. 1 2013;

Centrul de Economie Montană

- cărți (fundamentale):

Munții și sec. XXI. Studiu comparat al strategiilor europene privind zonele montane cu referire specială la zona Carpaților românești. Planul M1-SEE” - Ediția a II-a, revizuită și adăugată (l. română și engleză, 603 pag.). Editura Terra Nostra, Iași (ISBN)

- lucrări științifice:

1. Concept de „Strategie multianuală pentru Carpații României - Orizont 2040” (cu analiza SWOT)

2. Concept de „Subprogram tematic pentru zona montană (l. română și engleză/109 pag.). Edit. Terra Nostra - Iași (ISBN 978-606-623-029.2).

8. Premii internaționale/naționale (ale Academiei Române) obținute de cercetătorii din Academia Română (autori, lucrări).

Număr de premii internaționale obținute: 6

Număr de premii ale Academiei Române: 12

Institutul de Prognoză Economică, Prof.univ.dr. Lucian Liviu Albu din noiembrie 2013 Academician.

Premiul "Meritul academic", cea mai mare distincție a Academiei Române, Prof. dr. Valeriu Ioan Franc

W. Scott Jr Award for IT from al IAITQM Acad. Florin Filip, Centrul de Cercetare în domeniul Asistării Deciziilor cu Tehnologia Informațiilor , (International Academy of IT an Quatitative Management <http://www.iaitqm.org/>) - (http://www.acad.ro/decoratiiMembriiAR/pag_decoratii_FFilip_21030528.htm ;

9. Cooperări științifice naționale și internaționale, inclusiv în proiecte (cu indicarea numărului de proiect și a partenerilor). Oaspeți din străinătate.

Institutul Național de Cercetări Economice „Costin C. Kirilăscu”

Institutul de Economie Națională

Svetlana Glinkina, Natalia Kulikova (Academia de Științe a Federației Ruse), Dorothea Papathanasiou-Zuhrt (Universitatea Aegean, Grecia), Daniel Weiss, Darko Babic (Universitatea din Zagreb, Croația), Gabriela Pop (studentă la Institutul de Studii Politice din Paris), Delegatie China, Delegatie Bulgaria;

European Foundation for the Improvement of Living and Working Conditions, European Commission, Centru Național România începând cu anul 2003 pentru European Industrial Relations Observatory și începând cu anul 2005 pentru European Working Conditions Observatory și European Restructuring Monitor;

Institutul de Economie Mondială

1. Cooperare bilaterală dintre România (IEM) și China (Institutul pentru Studii Europene al Academiei Chineze pentru Științe Sociale, Beijing, Delegația chineză formată din: Prof. Zhang Min, Prof. Jiang Shixue, Dr. Chen Xin, Dr. Jia Ruixia. Perioada: 2-15 iunie 2013:

2. Membru grup de lucru internațional în cadrul proiectului AGMEMOD – Agri-Food Projections for Member States, începând cu anul 2013; reprezentanți România: Manuela Unguru, Razvan Voinescu, (Institute for World Economy), www.agmemod.eu;

3. Participare proiect internațional “New Member States: Climate Protection and Economic Growth”, instituție coordonatoare: Global Climate Forum, partener român: Institutul Aspen România, experți români Răzvan Voinescu, Manuela Unguru, Cristian Moisoiu, (Institutul de Economie Mondială), 2012-2014

4. Participare proiect „Îmbunătățirea capacității instituționale, de evaluare și formulare de politici macroeconomice în domeniul convergenței economice cu UE a Comisiei Naționale de Prognoză” Cod SMIS 27153 – expert training pentru utilizarea modelului HEROM- Manuela Unguru

5. Meeting Professor dr. Wang Jinglie, Director of Middle East Studies, Pan Rixia, research fellow, Institute for West Asian and African Studies, Chinese Academy for Social Sciences, Beijing and Xie Fang, programme officer, International Cooperation Bureau, the International Division, Chinese Academy for Social Sciences, Beijing

6. Meeting Professor dr. Li Shaojie, secretary General of the Euro-Asian Research Institute, Development Research Centre, the State Council of R.P. China, Professor dr. Ma Xipu, head of the European Studies Section of the Euro-Asian Research Institute, Development Research Centre, the State Council of

R.P. China and Professor dr. Zhu Xiaozhong, the Institute of Russian, East European and Central Asian Studies, the Chinese Academy of Social Sciences

7. The first Workshop Romania- China on Renewable Energy Sources: Comparing the Chinese and EU- Romanian Public Policies Experiences on Renewable Energy Sources, Bucharest, June 13, 2013

8. International Workshop, IEM, URA, IES/Beijing - "Opportunities to Develop the Romanian-Chinese Economic Relations, in a Changing World", Bucharest June 10, the 10th, 2013

9. International Workshop, IEM, IES/Beijing, ICPE CA, „Romanian Achievements in Renewable Energy Research”, Bucharest, June 11, 2013

10. International Workshop, IEM - The Institute for West Asian and African Studies (IWAAS), CASS, Beijing, „Romania-China Trade and Investment Relationship Status, Challenges, Prospects”, Bucharest, June 19, 2013

11. International Workshop, IEM, EuroAsian Development Institute of the Development Research Centre (DRC)/ the State Council of China, Institute for Russian, East European and Central Asian Studies (IREECAS), Romania - China Economic Relationship in a Global World, July 22, 2013, Bucharest

Institutul de Economie Agrară

1. Grant F P 7- SIRIUS castigat in anul 2010 - Sustainable Irrigation water management and River-basin governance: Implementing User-driven Services – SIRIUS – 2010 – 2013, Nr. contract 262902/01.07.2010, cu un număr total de 18 parteneri, Beneficiar contract: Uniunea Europeana - proiect încheiat în octombrie 2013

2. Proiect FP 7 Food Secure - Exploring the Future of Global Food and Nutrition Security /proiect FP7 Nr. proiect 290693, coordinator:STICHTING DIENST LANDBOUWKUNDING ONDERZOEK, numar parteneri: 17, proiect în desfășurare

3. FP 7 COMPETE “International comparisons of product supply chains in the agro-food sectors: determinants of their competitiveness and performance on EU and international markets”, 2012-2015, KBBE.2012.1.4-09, GA 312029 , proiect în desfășurare

4. Marioara Rusu ,(2013), Agricultural Knowledge and Innovation Systems in Romania în cadrul proiectului PRO AKIS (Prospects for Farmers' Support: Advisory Services in European AKIS) funded by FP 7 COOPERATION WORK PROGRAMME; KBBE – Food, Agriculture and Fisheries, and Biotechnologies Work programme topic: KBBE.2012.1.4-07: Agricultural Knowledge and Innovation Systems for an inclusive Europe - MADR și UMP MAKIS / CESAR

5. PNDR 2007-2013- Proiect: Măsura 111- Formare profesională, informare și difuzare de cunoștințe(S.C. MOB VAD S.R.L., in calitate de lider al

Asocierii si S.C. AESA-Agriconsulting Europe S.R.L. parteneri, pe de o parte, si Asocierea de autoritati contractante dintre Ministerul Agriculturii si Dezvoltarii Rurale prin Directia Generala de Dezvoltare Rurala – Autoritate de Management pentru Programul National de Dezvoltare Rurala si Agentia de Plati pentru Dezvoltarea Rurala si Pescuit, pe de alta parte, in calitate de beneficiar final al implementarii proiectului: “Pregatire profesionala pentru fermierii care dețin ferme de semisubzistență în județul Dâmbovița”. Camelia Toma- expert formator in domeniul contabilitatea fermei - coautor la: - Raport intermediar de activitate nr. 1, perioada 29.10 – 16.11.2012, -Raport intermediar de activitate nr. 2, perioada 03.12.2012 – 08.03.2013 -Raport intermediar de activitate nr. 3 perioada 25.03 – 05.07.2013, -Raport intermediar de activitate nr. 4 perioada 15.07 – 04.10.2013

Institutul de Prognoză Economică

Cooperări naționale:

- IPE este membru fondator și membru plin în cadrul ASOCIAȚIEI CLUSTERELOR din ROMÂNIA- **ROCA**
- IPE este membru al Consorțiului Universitar „Transcarpatica”, în parteneriat cu: Universitatea „Babeș – Bolyai” din Cluj Napoca, Universitatea „Constantin Brâncuși” din Tg. Jiu, ICSITP Mine de Lignit, Craiova, INCDT Criogenice și Izotopice, Râmnicu - Vâlcea și CEIS al Academiei Române.
- IPE este membru al Consiliului Național Român din cadrul Consiliului Mondial al Energiei.

Cooperări internationale

Italia:

1.UNIVERSITA DEGLI STUDI DI VERONA,

○ **Proiect FP7 - REFINEMENT** - Influence of Financing Systems on Quality of Mental Health Care in Europe, HEALTH.2010.3.2-1, Collaborative Project, Grant Agreement Number 261459, **Coordonator („beneficiary no.1”) Univerisita’ Degli Studi Di Verona**, Ludwig Boltzmann Gesellschaft Osterreichische Vereinigung zur Forderung der Wissenschaftlichen Forschung, Wien, Austria (**„beneficiary no.2”**), London School of Economic and Political Science, London, United Kingdom (**„beneficiary no.3”**), Terveyden Ja Hyvinvoinnin Laitos, Helsinki, Finlanda (**„beneficiary no.4”**), Asociation Cientifica Psicost, Jerez de la Frontiera, Spania (**„beneficiary no.5”**), Stiftelsen Sintef, Trondheim, Norvegia (**„beneficiary no.6”**), Tartu Ulikool, Tartu, Estonia (**„beneficiary no.7”**), Universite Paris XII-Val de Marne, Paris, Franta (**„beneficiary no.8”**), Institutul de Prognoză Economica (**„beneficiary no.9”**), coordonator Dr. Carmen Beatrice PĂUNA, durata 36 de luni, 2010-2013

2.MARCHE REGION-EUROPEAN POLICIES - Department-Managing Authority for ERDF and ESF-Italy, coordonator de proiect

- **Proiectul SEE /C/0008/1.3./X – ClusterPOLISEE** – „Smarter Cluster Policies for South East Europe” în cadrul Programului Operațional de Cooperare Transnațională „South East Europe 2007-2014

Parteneri în proiect:

- **ERDF PP1**, Emilia Romagna Region, General Directorate for Industry, Trade and Tourism, Italy
- **ERDF PP2**, Veneto region-Industry and Craft Department, Italy
- **ERDF PP3**, Pannon Business Network Association, Hungary
- **ERDF PP4**, MDA – Maribor Development Agency, Slovenia
- **ERDF PP5**, The Bulgarian Small and Medium Enterprises Promotion Agency, Bulgaria
- **ERDF PP6**, Union of Hellenic Chamber of Commerce, Greece
- **ERDF PP7**, Region of Central Macedonia, Greece
- **ERDF PP8**, Athena Research and Innovation Center in Information, Communication and Knowledge Technology/Corallia Cluster Initiative Unit, Greece
- **ERDF PP9**, AWS, Austria Wirtschaftsservice Ltd, Austria
- **ERDF PP10**, Ecoplus-The business Agency of Lower Austria Ltd, Austria
- **ERDF PP11**, North East Regional Development Agency, Romania
- **ERDF PP12**, Institute for Economic Forecasting, Romania
- **ERDF PP13**, National Authority for Scientific Research, Romania
- **ERDF PP14**,The Union of Slovak Cluster, Slovakia
- **ERDF PP15**, Trnava self Governing Region, Slovakia
- **ERDF PP16**, University of Primorska, Science and Research Center of Koper, Slovenia
- **ERDF PP17**, Ministry of Economy of the Slovak Republic, Slovakia
- **ERDF PP18**, MAG, Hungarian Economic Development Centre, Hungary
- **IPA-I PP1**, Istrian Development Agency, Croatia
- **IPA-I PP2**, Provincial secretariat to Economy, Serbia
- **IPA-I PP3**, Albanian Investment Development Agency, Albania
- **IPA-I PP4**, University of Novi Sad, Serbia
- **EU ASP1**, Ministry of Economic Development –Department for Development and Economic Cohesion, Italy

3.FONDAZIONE GIACOMO BRODOLINI, Italy and THE INSTITUTE OF ECONOMIC FORECASTING OF THE ROMANIAN ACADEMY, Romania, SCIENTIFIC COOPERATION PROGRAM

Republica China

- **ECONOMICS AND MANAGEMENT SCHOOL WUHAN UNIVERSITY, Republica China and THE INSTITUTE OF ECONOMIC FORECASTING OF THE ROMANIAN ACADEMY, Romania, SCIENTIFIC COOPERATION PROGRAM**

SUA

- LAWG - Asociația "Local American Working Group" cu sediul în București, proiectul : Politica privind medicamentele compensate în România 2008-2013, realizat în 2013, IPE

Republica Moldova

- Acord de colaborare *Aderare, integrare, convergență - România și Republica Moldova*, parteneri : Institutul de Prognoză Economică, INCE "Costin C.Kirițescu"și Institutul Național de Cercetări Economice, Chișinău.
- **Oaspeti din străinătate:**
 - Professor Wolfgang Karl HÄRDLE, C.A.S.E. - Center for Applied Statistics & Economics, School of Business and Economics, Humboldt-Universität zu Berlin
 - Professor Graziano di PAOLA, FONDAZIONE GIACOMO BRODOLINI
 - Alexandru STRATAN, doctor habilitat, Director al Institutului Național de Cercetări Economice (INCE), Chișinău, Republica Moldova
 - Zinaida TOACA, director de proiect, Institutul Național de Cercetări Economice (INCE), Chișinău, Republica Moldova
 - Angela TIMUSH, Secretar științific, Institutul Național de Cercetări Economice (INCE), Chișinău, Republica Moldova
- Institutul pentru Studii Europene al Academiei Chineze pentru Științe Sociale, Beijing:
 - Prof. Zhang Min; Prof. Jiang Shixue; Dr. Chen Xin; Dr. Jia Ruixia

Institutul de Cercetare a Calității Vieții

Activitatea desfășurată de cercetători ai ICCV în cadrul organizațiilor internaționale:

1. membru al rețelei de experți ai Fundației Europene pentru Îmbunătățirea Condițiilor de Viață și Muncă (European Foundation for the Improvement of Living and Working Conditions)); (dr. Iuliana Precupețu)
2. membru Editorial Advisory Board, Revista Sociology Academia Bulgară de Științe. (prof. univ. dr. Ioan Mărginean)
3. membru în Board-ului Fundației pentru Studiul Valorilor Europene (EVS) (<http://www.europeanvaluesstudy.eu/evs/about-evs/organisation/board/>) (prof. univ. dr. Ioan Mărginean)
4. principal investigator pentru România în cadrul World Value Survey (http://www.worldvaluessurvey.org/wvs/articles/folder_published/investigator_282) (dr. Bogdan Voicu)
5. Consorțiul European pentru Cercetare Sociologică (European Consortium for Sociological Research),

6. membru al Comitetului Științific al Rețelei de Cercetare Sociologia migrației din cadrul Asociației Europene de Sociologie (European Sociological Association); (2010-2013) (dr. Monica Șerban)

- O componentă importantă a activității pe plan internațional a ICCV o reprezintă **cooperarea cu specialiști din Republica Moldova** (cercetători, cadre didactice, experți, funcționari publici). În 2013, o echipă de cercetători din cadrul Academiei Republicii Moldova au participat la o vizită de lucru în cadrul ICCV (octombrie 2013);

- În anul 2013, cercetătorii ICCV au continuat să colaboreze, în calitate de consultanți/experti, cu **organizații internaționale** precum: Banca Mondială și UNICEF, Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale; Ministerul Tineretului și Sportului; Ministerul Agriculturii; Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice,

- În 2013, ICCV a stabilit relații de colaborare cu numeroase instituții, **prin proiectele pe care le desfășoară.**

- Cooperări științifice internaționale

Cooperări științifice internaționale prin proiecte:

- Colaborare cu Universitatea Neuchatel, Elveția, în cadrul proiectului "A comparative perspective on precarious prosperity and household strategies in Romania and Switzerland in times of economic strain" (O perspectivă comparativă asupra prosperității precare în România și Elveția pe parcursul crizei economice). (contract 25 RO_CH/RSRP/01.03.2013)

- Parteneriat 3601/01.07.2009, cu European Research Institute (EURISCE), Universitatea Trento Italia, în cadrul proiectului "Promovarea economiei sociale în România prin cercetare, educație și formare profesională la standarde europene"

- Colaborare cu Institutul de Filozofie, Academia de Științe din Belarus în cadrul proiectului Politica socială în societățile transitive: modele și strategii ale Republicii Belarus și România, coordonator Prof. Univ. Dr. Cătălin Zamfir, proiect finanțat de Acordul de colaborare între Academia Română, Academia de Științe din Belarus și Fundația Națională pentru Cercetarea Fundamentală din Belarus

- Colaborare cu Institutul de Etnologie, Academiei Ungară de Științe în cadrul proiectului Familiile transnaționale: o analiză comparativă a familiilor românești și maghiare afectate de migrație, coordonator ICCV: Monica Șerban, proiect finanțat în cadrul acordului bilateral între Academia Română și Academia Ungară de Științe

Cooperări științifice internaționale prin participarea unui cercetător ICCV în proiectele de cercetare ale altor instituții:

- Colaborare cu Institutul de Economie, Geografie și Economie, Centrul de Științe Umane și Sociale, Consiliul Superior de Cercetare Științifică (CSIC), Spania, prin participarea M. Șerban (ICCV) în proiectele:

- "Migraciones de la Europa del Este a Espana en el contexto geopolitico fronterizo: movilidad circulatoria y retorno" ("Migrațiile din Estul Europei în Spania în contextul geopolitic de frontieră: mobilitate circulatorie și

revenire"), proiect finanțat de Ministerio de Ciencia e Innovacion (Spania), prin grant CSO2010-14870, coordonator dr. Silvia Marcu (CSIC)

- "Hacia nuevas fórmulas de gestión migratoria en el caso español? Acuerdos bilaterales de contratación en origen, parternariados de movilidad y circularidad migratoria" ("Spre noi formule de gestiune a migrației în cazul spaniol? Acorduri bilaterale de recrutare la origine, parteneriate de mobilitate și circulație migratorie"), proiect finanțat de Ministerio de Ciencia e Innovacion (Spania), coordonator dr. Ana María López-Sala (CSIC).

- Colaborare în cadrul consorțiului internațional (29 de parteneri), coordonat de Prof. dr. Wiemer Salverda, Universitatea din Amsterdam, în cadrul proiectului FP 7 "GINI, Growing inequalities impacts" ("GINI, Impactul creșterii inegalității"), prin participarea dr. Iuliana Precupețu, în calitate de coordonator de țară (detalii: http://gini-research.org/articles/country_experts)

Protocoloale de colaborare

- Institutul de Filozofie, Sociologie și Științe Politice al Academiei de Științe a Republicii Moldova

Cooperări științifice naționale

Cooperări științifice naționale prin proiecte (2013)

- Parteneriat în cadrul proiectului Inclusiv-Activ-Eficient, finanțare UEFISCDI 261/2012 cu Holt Romania Fundația de Consultanță și Servicii Sociale pentru Copii și Familii – Filiala Iași

Asociația pentru Dezvoltare și Promovare socio-economică Catalactica
Agenția de Dezvoltare Comunitară „Împreună”

- Parteneriat în cadrul proiectului Prometeus, finanțare POSDRU, cu: Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile (FDSC); Universitatea din București; Centrul Național de Pregătiri în Statistică

Centrul de Economia Industriei și Serviciilor

a) Cooperări științifice naționale:

1. Proiectul „Mobilitatea durabilă - suport al dezvoltării policentrice comunitar-regionale”, în cadrul Programului PN II - proiecte colaborative de cercetare aplicativă, PN II – PT – PCCA – 2013 – 4 (în curs de evaluare), parteneri: Institutul de Prognoză Economică, Institutul de Economie Națională și Integral Consulting

2. Planul Național de Cercetare - Dezvoltare – Inovare II (PN II), Programul „Idei”, Proiectul: Școala de Studii Avansate „Procese inginerești în domeniul vehiculelor feroviare. Managementul transportului, trafic și logistică”, Universitatea Politehnica București, 28.10 – 10.11.2013, parteneri: UPB, Universitatea „Titu Maiorescu” București, Universitatea „Transilvania” din Brașov, Club Feroviar, Siemens România

3. CEIS este membru al Consorțiului Universitar „Transcarpatica”, în parteneriat cu: Universitatea „Babeș – Bolyai” din Cluj Napoca, Universitatea „Constantin Brâncuși” din Tg. Jiu, ICSITP Mine de Lignit, Craiova, INCDT Criogenice și Izotopice, Râmnicu - Vâlcea și Institutul de Prognoză Economică al Academiei Române.

4. Dr. Andrei Dospinescu – Romanian Journal of Economic Forecasting, publicație a Institutului de Prognoză Economică al Academiei Române (Social Science Citation Index/Thompson Reuters, EconLit, Scopus, REPEC)
5. Prof.univ.dr.Corneliu Russu – Buletinul Universității Petrol-Gaze din Ploiești, seria Științe Economice (EconLit, EBSCO, DOAJ, IndexCopernicus ș.a.)
6. Prof.univ.dr.Corneliu Russu – Revista de Management Comparat Internațional, editată de Centrul de Excelență pentru Studii de Management Comparat al Academiei de Studii Economice din București (REPEC, IndexCopernicus, EBSCO ș.a.)
7. Dr.Doina Tătaru – Analele Universității „Constantin Brâncuși” din Tg Jiu , Seria „Litere și Științe Sociale” (DOAJ, Genamics, IndexCopernicus)
8. Dr.Daniel Fistung – Acta Universitatis Danubius, editată de Facultatea de Științe Economice a Universității „Danubius” din Galați (EBSCO, DOAJ, IndexCopernicus , REPEC ș.a.)
9. Dr.Mihai-Sabin Muscalu – Revista „Working Papers of National Institute of Economic Research”, editată de Colectivul de Cercetări Complexe din cadrul Institutul Național de Cercetări Economice „Costin C.Kirițescu” al Academiei Române
10. Dr.Mihai-Sabin Muscalu – Revista „Studii Economice”, editată de Colectivul de Cercetări Complexe din cadrul Institutul Național de Cercetări Economice „Costin C.Kirițescu” al Academiei Române
11. Doina Tătaru - membră a Comitetului Științific al “International Journal of Responsible Tourism”
12. Dr.Mihai-Sabin Muscalu - membră a Comitetului Științific al “International Journal of Responsible Tourism”

b)Cooperări științifice internaționale

1. Proiectul „Procese de integrare în societatea modernă: Dialectica abordărilor globale și locale”, în cadrul Acordului de Colaborare Științifică între Academia Română (pe de o parte) și Academia de Științe din Belarus și Fundația Republicii Belarus pentru Cercetare Fundamentală (constituind o singură parte), parteneri: CEIS – INCE – Academia Română, Institutul de Filosofie al Academiei Naționale de Științe a Republicii Belarus și Institutul de Integrare Europeană și Științe Politice al Academiei de Științe a Republicii Moldova
2. Proiectul „Bazele filosofico-metodologice ale evaluării economice și ecologice ale calității mediului înconjurător” , propunere în curs de evaluare în cadrul Acordului de Colaborare Științifică între Academia Română (pe de o parte) și Academia de Științe din Belarus și Fundația Republicii Belarus pentru Cercetare Fundamentală (constituind o singură parte), parteneri: CEIS – INCE – Academia Română, Institutul de Filosofie al Academiei Naționale de Științe a Republicii Belarus și Institutul de Integrare Europeană și Științe Politice al Academiei de Științe a Republicii Moldova
- 3.CEIS este membru al Consiliului Național Român din cadrul Consiliului Mondial al Energiei.

Centrul de Cercetări Financiar Monetare

1. Mecanismele eficientizării managementului finanțelor publice în contextual integrării Republicii Moldova în UE. Etapa 2013 -2014, Proiect instituțional de cercetare fundamentală, cod 11.817.08.26F, IEFS/INCE, Republica Moldova, Elena Pădurean

2. Influențe ale schimbărilor demografice asupra sectorului serviciilor financiare, Programul fundamental al Academiei Române Evaluarea Stării Economiei Naționale ESEN 2010-2014, cod I.20, -Institutul Național de Cercetări Economice, Academia de Științe a Moldovei, -G.M. Dobrov Centre, Academia de Științe a Ucrainei), Tudor Ciumara

3. Fiscalitatea și dezvoltarea economică sustenabilă, Programul fundamental al Academiei Române Evaluarea Stării Economiei Naționale ESEN 2010-2014, cod I.18, -INCE Rep.Moldova, - Universitatea Comercial Cooperatistă - Rep.Moldova, -ASE Rep. Moldova), Elena Pădurean

4. Elaborarea politicilor anticriză pentru asigurarea securității financiare a statului în conformitate cu standardele UE, INCE, Republica Moldova, director de proiect dr. Rodica Perciun, Rodica Perciun-R.Moldova, Tudor Ciumara

Centrul pentru Promovarea Energiilor Regenerabile și Eficiență Energetică - CPEREE

1. Parteneriat de colaborare științifică INCE-CPEREE cu Centrul Român de Energie (CRE) de la Bruxelles - Belgia

2. Parteneriat de colaborare științifică INCE-CPEREE cu Comitetul Național Român al Consiliului Mondial al Energiei (CNR CME)

10. Conferințe/sesiuni științifice organizate de INCE și institutetele din rețeaua INCE:

Conferința internațională ESPERA 13 / The 1st International Conference 'Economic Scientific Research - Theoretical, Empirical and Practical Approaches' (ESPERA'13) organizată de Institutul Național de Cercetări Economice „Costin C. Kirițescu” în parteneriat cu Banca Națională a României și cu suportul Centrului de Informare și Documentare Economică, ale cărei lucrări (peste 200 comunicări științifice) se află în fază de evaluare pentru indexare ISI Thomson ;

Global Business Economics and Finance, (GBEF), Institutul de Prognoză Economică-INCE, Academia Romană, May 9, 2013 - May 11, 2013 Wuhan University, Wuhan, China

Conferința internațională “Perspective europene ale pieței muncii - inovare, competențe, performanță”, organizată de : Institutul de Prognoză Economică-INCE, Academia Romană, SNSPA, Fondazione Giacomo Brodolini (FGB), Institutul Național de Cercetări Științifice în Domeniul Muncii și Protecție Sociale (INCSMPS), Universitatea Româno-Americană (URA), 9-10 decembrie

Număr de participări la conferințe naționale și internaționale: 786.

TABEL
cu rezultatele institutelor din rețeaua INCE in 2013

Nr. Crt.	Secția	Resurse umane					Articole publicate			Cărți publicate			Premii		Citări ale lucrărilor anterioare în 2013	Conferințe	Raportare de interes public	Brevete de invenții
		Nr cercet.	Cond. doct.	Dr.	Drd.	Post-Doc.	Reviste ISI străinătate	Reviste ISI România	Reviste România B+	în străinăt.	EAR	în țară	în străinăt.	în AR				
1	Institutul Național de Cercetări Economice – centre și colective fără personalitate juridică	16,5	6	9	59	145	4	6	38	5	1	5	1		124	73	14	
2	Institutul de Economie Națională	19,5	7	20	4	18	45	1	59	9	7	24	5	7	78	251	27	-
3	Institutul de Prognoză Economică	20	3	20	35	32	5	10	53	4		10			52	135	8	
4	Institutul de Economie Agrară	22	3	25		2	1	16	41	7	29	8		3	30	99	4	
5	Institutul de Economie Mondială	36	2	24	5	2			9	2		9			87	226	12	
6	Institutul de Cercetări pentru Calitatea Vieții	33	3	32	6	3	3	9	27	2	2	13		1	171	89	19	
7	Centrul de Economia Industriei și Serviciilor	18	1	15	1	5	2	1	24	1	2	4			20	34	16	
8	Centrul de Cercetări Financiar Monetare	18	2	14	2	3			70		2	1			26	75	4	
9	Centrul de Studii și Cercetări pentru Biodiversitate Agrosilvică	8		7	44			16	20			10			40	17	25	
10	Centrul de Informare și Documentare Economică	1		3					10			1		1		3		
	TOTAL	192	27	169	156	210	60	59	342	30	43	85	6	12	541	1002	129	0